



Вынесен приговор в отношении местного жителя, совершившего преступление в 2012 году



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя города Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый 2 апреля 2012 года, находясь в гаражном боксе на территории автотранспортного предприятия, расположенного по улице Транспортной города Оренбурга, нанес потерпевшему многочисленные удары руками и ногами в места расположения жизненно важных органов, повлекшие его смерть.

Благодаря работе следователей третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления (о преступлениях прошлых лет), а также оперативных сотрудников уголовного розыска полиции удалось установить прямых очевидцев, совершенного преступления, что позволило его раскрыть.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовано третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) СУ СК РФ по Оренбургской области.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1750512>